

## 关注乌克兰局势

## 俄罗斯对顿巴斯地区发起特别军事行动



2月23日晚，在纽约联合国总部，联合国秘书长古特雷斯呼吁俄罗斯将军队撤回，强调“这场冲突必须立即停止”。

新华社记者 王迎 摄

## 中方呼吁乌克兰问题有关各方保持克制

新华社联合国2月23日电（记者王建刚）中国常驻联合国代表张军23日在第76届联大审议乌克兰有关问题时发言，呼吁乌克兰问题有关各方保持克制，避免任何可能加剧紧张局势的行动。

张军表示，中方对乌克兰局势演变表示关注。中国关于维护各国主权和领土完整的立场是一贯的，联合国宪章的宗旨和原则也应当得到共同维护。

张军说，中方同时注意到，乌克兰问题有着复杂的历史经纬和现实因素，演变至今是一系列因素共同作用的结果。当前形势下，有关各方都要保持克制，避免任何可能加剧紧张局势的行动。

张军表示，中方呼吁各方认识到落实安全不可分割原则的重要性，继续开展对话协商，在平等和相互尊重的基础上，通过和平方式寻求解决彼此关切的合理方案。中方欢迎并鼓励一切致力于推动外交解决的努力。

新华社北京2月24日电 综合新华社驻外记者报道：俄罗斯总统普京24日清晨发表电视讲话说，决定在顿巴斯地区发起特别军事行动。乌克兰总统泽连斯基当天晚些时候发表讲话说，乌克兰决定与俄罗斯断绝外交关系。

普京在讲话中说，俄罗斯没有占领乌克兰的计划，期望议会对在顿巴斯采取军事行动持统一立场。他同时表示，相信俄公民会支持这一决定。

24日清晨，乌克兰首都基辅上空传来数次爆炸声。乌克兰总统泽连斯基当日在社交媒体的视频讲话中说，乌克兰将实施战时状态。他同时表示，希望民众保持冷静，尽量不要外出。乌克兰最高拉达（议会）随后投票通过关于在乌克兰全境实施战时状态的总统令。

当天晚些时候，基辅市政府在社交媒体发表声明说，基辅的空中威胁暂时解除，提醒基辅市民如果听到防空警报声响起，立即赶往附近防空设施。另据乌媒报道，乌克兰赫尔松州、伊万诺-弗兰科夫斯克州机场当天遭受攻击，切尔卡瑟州政府宣布将疏散民众。

塔斯社援引俄罗斯国防部24日消息报道，乌方军事基础设施正受到高精度武器的打击，但俄罗斯武装部队不对乌克兰城市进行炮击或空袭，行动不会威胁到平民。

泽连斯基当天晚些时候发表讲话说，乌克兰决定与俄罗斯断绝外交关系。他说，乌克兰军队正在顿巴斯等地进行艰苦战斗。他号召乌克兰民众保卫国家，表示将给需要的人发放武器。



这是2月24日在俄罗斯首都莫斯科拍摄的俄总统普京发表电视讲话的画面。普京24日清晨发表电视讲话说，决定在顿巴斯地区发起特别军事行动。

美乌总统通话  
讨论乌克兰局势

新华社华盛顿2月24日电（记者邓仙来）美国总统拜登于美东时间24日凌晨与乌克兰总统泽连斯基通电话，讨论乌克兰局势。

根据白宫发表的声明，电话由泽连斯基打给拜登。拜登在通话时谴责俄罗斯军队“在没有受到挑衅的情况下”对乌克兰发动攻击。他向泽连斯基通报了美国在呼吁国际社会谴责俄罗斯方面采取的措施。

泽连斯基请求拜登呼吁世界各国领导人明确谴责俄方的“悍然侵略”行为，并与乌克兰人民站在一起。

拜登说，美国将继续为乌克兰政府和人民提供支持和援助。

莫斯科时间24日清晨，俄罗斯总统普京发表电视讲话说，决定在顿巴斯地区发起特别军事行动。普京说，俄罗斯没有占领乌克兰的计划。拜登随后发表声明说，美国及其盟友和伙伴将作出一致且坚决的回应。



2月24日拍摄的乌克兰基辅的街景。新华社发

周口市市场监督管理局及示范区分局  
收到多企业锦旗和感谢信

本报讯 2月22日，胡桃里音乐餐厅、茉莉餐厅、道源酒店、御京京四世同堂餐厅等企业负责人将写有“不忘初心为人民 只争朝夕办实事”“工作快捷高效 服务热情周到”“服务企业高效 保驾护航情深”“树监管执法典范 为企业保驾护航”的锦旗和一封感谢信，送到了周口市市场监管局价格监督检查科和周口市市场监管局城乡一体化示范区分局，对执法人员秉公执法、高效服务，为民办实事的敬业精神表示高度赞扬和衷心感谢。

周口市市场监管局价格监督检查科、周口市市场监管局城乡一体化示范区分局把转供电环节价

格监管列为“我为群众办实事”重点工作之一，主动作为、狠抓落实，积极查处在转供电环节中涉嫌不执行政府指导价等违法行为。此次送锦旗的胡桃里音乐餐厅等几家企业正是转供电执法行动受惠的民营餐饮企业。

据悉，他们此次涉及的退费金额100余万元，大大减轻了企业的发展成本，执法人员快捷高效执法体现出了对辖区内企业利益、经济发展大局的高度重视，进一步加大了保障疫情期间企业复工复产力度，减轻了企业经营负担，是实实在在优化营商环境的积极作用。

周口市市场监管局价格监督检查科和周口市市场监管局城乡一体化示范区分局把转供电环节价

## 公 告

川汇区高尚嘉苑安置房工程建设已具备选房条件，定于2022年3月1日、2日，对华耀城办事处区域内川谷电力线、新北环、健康城、腾飞路、神农路及家美物流等项目被征收群众进行统一分房。请该区域的群众务必在规

定时间内携带相关证件、资料在华耀城街道办事处院内等候选房，如本人不能前来且由他人代为选房的还需出示选房委托书。若在规定时间内未到场的，按放弃选房处理，所产生的后果由个人承担。其他未尽事宜以《华耀城项目安置房分配实施方案》为准。

周口华耀城项目川汇区拆迁指挥部  
2022年2月25日

## 注销公告

鹿邑县双峰毛业有限公司（注册号：411628100005237）经股东会决议，现拟向登记机关注销登记，清算组由谢绍锋、谢庆锋、穆巧真等人组成，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权。

特此公告

2022年2月25日

## 遗失声明

●扶沟县医疗保障局张舒不慎将行政执法监督证丢失，证号：J16140335001，声明作废。

2022年2月25日

●韩保全购买的郸城建业城三期如院15号楼1单元701室房款收据丢失，编号：0000811，金额：30000元，声明作废。

2022年2月25日

●鹿邑县双峰毛业有限公司不慎将企业法人营业执照正（副）丢失，注册号：豫工商企411628100005237，声明作废。

2022年2月25日

●陈玉龙、王艳丽购买的郸城县建业桂园一期9号楼1单元302室的房款收据丢失，收据编号：0009078

2022年2月25日

（金额：10000元）、收据编号：0009245（金额：244104元），声明作废。

2022年2月25日

●丁硕的出生医学证明不慎丢失，编号：P410680908，出生日期：2015年2月26日，声明作废。

2022年2月25日

●郑小梨购买的郸城建业桂园一期17号楼1单元403室的房款收据丢失，编号：0011557（金额：5000元），编号：0011556（金额：55000元），声明作废。

2022年2月25日

●沈丘县财政局白集财税所不慎将事业单位法人证书正本丢失，代码：12411728K256348069，声明作废。

2022年2月25日

## 关于李海生继承王治芳不动产的公告

申请人李海生因继承王治芳位于太康县水岸名家小区26号楼2单元101房的不动产，面积：126.76平方米。现向我单位申请办理不动产登记，经王治芳所有继承人李海生、李华、李立新、李莉萍、李希、李娜同意，由李海生继承上述不动产。

太康县不动产登记中心

2022年2月25日

## 注销公告

鹿邑县昌盛毛业有限公司（注册号：41272520003341/1）经股东会决议，现拟向登记机关注销登记，清算组由谢绍锋、谢庆锋、穆巧真等人组成，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权。

特此公告

2022年2月25日

中国常驻联合国代表：

## 中方期待巴以双方早日重启平等对话

新华社联合国2月23日电（记者王建刚）中国常驻联合国代表张军23日在联合国安理会中东巴勒斯坦问题公开会上发言时表示，中方期待巴勒斯坦和以色列维持近期高层接触的积极势头，为实现“两国方案”早日重启平等对话。

张军说，中方期待巴以双方维持近期高层接触的积极势头，逐步积累互信，为实现“两国方案”早日重启平等对话。希望巴勒斯坦各派加强团结，通过

对话协商实现内部和解。中方支持联合国、阿盟、伊斯兰合作组织等形成更广泛、更有效的促和努力，也期待安理会展现更大担当作为。

张军说，国际社会应多渠道向巴勒斯坦提供援助，助力巴方缓解财政危机，保障公共服务，抗击新冠疫情，加快加沙重建。中方支持巴以双方在经济和民事领域进行必要协调，并再次呼吁尽快解除对加沙的封锁围困。



韩国日增新冠病例超17万例 2月24日，人们在韩国首尔一处新冠病毒检测点排队等待检测。韩国卫生部门24日通报，由于变异新冠病毒奥密克戎毒株持续传播，韩国23日新增新冠确诊病例170016例，累计确诊2499188例。

## 加总理宣布解除公共秩序紧急状态

新华社渥太华2月23日电 加拿大总理特鲁多23日宣布，随着首都渥太华市中心针对卡车司机抗议的清场行动取得效果，联邦政府不再根据《紧急状态法》实施公共秩序的紧急状态。

同日，渥太华所在的安大略省政府宣布解除全省紧急状态。

特鲁多在当天举行的记者会上说，经过慎重考虑，短期的紧急状态已经结束，《紧急状态法》外的现有法律法规足

够保护人们的安全。

2月14日，《紧急状态法》自1988年立法以来第一次被启用，以应对持续多日的卡车司机抗议行动。警方被授予更多手段处理可能构成非法和危险活动的公共集会，以恢复秩序并保护对经济和就业至关重要的基础设施。2月21日晚间，加拿大众议院通过了启用《紧急状态法》的议案，同意联邦政府继续实施紧急状态。



南非财长表示南非财政状况前景改善 2月23日，在南非立法首都开普敦，摊贩在露天市场出售商品。南非财政部长埃诺赫·戈东纳23日在立法首都开普敦表示，南非财政状况前景有所改善，但仍面临显著风险。

## 注销公告

商水县邓城镇农业服务中心、商水县邓城镇计划生育技术服务中心已向事业单位登记管理机关申请注销登记。请相关债权、债务人于2022年3月4日前到两中心进行债权、债务登记，逾期责任自负。

商水县邓城镇人民政府

2022年2月25日

**温 馨 提 醒**

2021年12月31日前在我市取得营业执照的各类市场主体，须在2022年6月30日前进行年报，否则将面临失信惩戒风险。

周口市市场监督管理局

